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БІЛОЗІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ЧЕРКАСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

19635  с. Білозір’я  Черкаський р-н  Черкаська  обл.  вул. Незалежності,168

Від 08 лютого 2022  рік  № 28-4/VІІІ                                    23501000000

                                                                (код бюджету)

П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А    З А П И С К А

до  рішення Білозірської сільської ради

«Про внесення змін до  рішення сільської ради від 22.12.2021 № 25-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади  на 2022 рік»
Обґрунтування необхідності прийняття  рішення

В рішенні Білозірської сільської ради «Про внесення змін до рішення сільської ради  від 22.12.2021р. № 25-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади на 2022 рік» пропонується  внести зміни до Білозірської сільської територіальної громади (далі – бюджет громади):
1. Внести зміни до дохідної  бюджету громади:
1.1. Відповідно до рішення сесії Балаклеївської сільської ради від 25.01.2021 року № 22-04/VIII «Про внесення змін до рішення сільської ради  від 23.12.2021р. № 21-24/VІІІ «Про бюджет Балаклеївської сільської територіальної громади на 2022 рік» збільшити дохідну частину на 193,00  тис. грн.

- за рахунок інших субвенцій  з місцевого бюджету на суму 193,00 тис. грн. 
2. Внести зміни до видаткової частини  бюджету громади:

2.1 за рахунок  збільшення дохідної частини по загальному  фонду у сумі 193,00 тис грн.:
по КПКВК МБ 0211160 «Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних працівників» збільшити видатки на утримання КУ «Центру професійного розвитку педагогічних працівників» на суму 193,00 тис. грн., із них на оплату праці з нарахуваннями – 193,0 тис. грн.
3. За рахунок розподілу вільного залишку бюджетних коштів, що склався на 01.01.2022 року збільшено обсяг видатків бюджету ТГ  на 3986,872  тис грн., в т.ч. 
видатки загального фонду  в сумі 3710,872 тис. грн. (вільний залишок коштів бюджету громади, який склався  станом на 1 січня 2022 року в сумі 2943,672 тис. грн., (в тому числі залишок освітньої субвенції - 650,00 тис. грн.), дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів – 767,20 тис. грн.), 
видатки спеціального фонду в сумі 276,00 тис. грн. (вільний залишок коштів бюджету громади спеціального фонду (бюджет розвитку), який склався  станом на 1 січня 2022 року в сумі 180,0 тис. грн., за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)  у сумі 50,0 тис. грн. (в тому числі залишок освітньої субвенції 50,00 тис. грн.), цільовий фонд, утворений Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади в сумі 46,00 тис. грн.)
3.1. за рахунок залишку коштів загального фонду у сумі 3760,872  тис  грн. збільшити фінансування по:

3.1.1. Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 0211010 «Надання дошкільної освіти» збільшити видатки на суму 605,00 тис. грн., із них  на продукти харчування – 200,0 тис. грн., на навчання – 5,0 тис. грн., на оплату комунальних послуг – 400,0 тис. грн.
по КПКВК МБ 0211021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» на 305,0 тис грн. із них на продукти харчування – 200,0 тис. грн., на оплату послуг (крім комунальних)  – 100 тис. грн., на навчання – 5,0 тис. грн.
по КПКВК МБ 0211021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» виділити кошти в розмірі 767,20 тис. грн. (за рахунок дотації з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів) на придбання дров паливних та інших енергоносіїв.

по КПКВК МБ 0211061 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» збільшити фінансування на суму 650,0 тис. грн. (за рахунок залишку освітньої субвенції), із них на здійснення заходів, пов’язаних із забезпеченням пожежної безпеки встановлення протипожежної сигналізації – 650,0 тис. грн.).
по КПКВК МБ 0210160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах» на 400,00 тис грн., із них на оплату праці з нарахуваннями - 200,00 тис. грн., для придбання меблів, господарські та будівельні товари, периферійне  устаткування в сумі 100,0 тис грн., на оплату послуг (крім комунальних) в сумі 100,00 тис грн.
по КПКВК МБ 0212111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» на 75,0 тис грн. із них на поточний ремонт лабораторії – 50,00 тис. грн., виготовлення ПКД на встановлення протипожежної сигналізації – 25,0 тис. грн.
по КПКВК МБ 0213210 «Організація та проведення громадських робіт»  на 24,40 грн. для здійснення видатків з оплати праці, із них на оплату праці – 20,0 тис. грн., на нарахування з оплати праці – 4,4 тис. грн.,

по КПКВК МБ 0216020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги»  на 500,00 тис грн., із них для надання поточних трансфертів  КП Білозірської сільської ради (250,0 тис. грн. заробітна плати, придбання паливно-мастильних матеріалів, оплата послуг (крім комунальних)), для КП Ірдинське - 250,0 тис. грн.. (заробітна плата, придбання паливно-мастильних матеріалів, ремонт свердловини).
по КПКВК МБ 0217680 «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування» збільшити фінансування на  12,0 тис грн. для сплати членських внесків до Асоціації ОТГ.

по КПКВК МБ 0217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» збільшити фінансування на 149,0 тис грн., із них на придбання піску, грав відсіву суму в розмірі 100,00 тис. грн., на виготовлення ПКД для здійснення поточного ремонту дороги – 49,0 тис. грн.
3.1.2. Головний розпорядник – Фінансовий  відділ Білозірської сільської ради

по КПКВК  МБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» збільшити видатки  як співфінансування проекту «Впровадження елементів «smart city» в сільських громадах Черкаської області, що розробляється, подається та впроваджується Червонослобідською сільською територіальною громадою в партнерстві з іншими громадами в сумі 143,272 тис. грн.
по КПКВК МБ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів»   збільшити фінансування на суму 80,0 тис. грн., із них  як поточні трансферти органам державного управління 
- Головному управління Національної поліції в Черкаській області  на придбання паливо-мастильних  матеріалів, канцтоварів  та інших предметів, матеріалів для поліцейських громади сума 40,0 тис. грн.; 
- Черкаській районній державній адміністрації як фінансове забезпечення видатків на поточне утримання апарату Черкаської районної державної адміністрації та її структурних підрозділів -  20,0 тис. грн.; 

- Управлінню Служби безпеки України у Черкаській області  на придбання паливо-мастильних  матеріалів та інших засобів необхідних для здійснення безперебійної діяльності установи програма 20,0 тис. грн.,
3.2. за рахунок залишку коштів спеціального фонду у сумі 226,0  тис  грн. (залишок  коштів спеціального фонду (бюджет розвитку) - 180,0 тис. грн., цільового фонду, утворений Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади – 46,0 тис. грн.) збільшити фінансування по:

3.2.1. Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК 0217691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» збільшити  фінансування в розмірі 46,0 тис. грн., із них на оплату послуг (крім комунальних) роботи з благоустрою території на 46,0тис грн.

по КПКВК МБ 0217370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій» збільшити видатки на співфінансування проекту «Розвиток підприємницького потенціалу в мешканців сільської місцевості через запуск громадських майстерень в 9-ти громадах Черкаської області» в сумі 150,0 тис. грн., а саме проведення капітального ремонту приміщення.
3.2.2. Головний розпорядник – Фінансовий  відділ Білозірської сільської ради


по КПКВК МБ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів»   збільшити фінансування на суму 30,0 тис. грн., із них  як капітальні трансферти органам державного управління на виконання робіт по капітальному ремонту вузла вводу системи централізованого водопостачання в будівлі Головного управління Державної казначейської служби України у Черкаській області за адресою: м. Черкаси, вул. Хрещатик,192



3.3. Внести зміни до видаткової частини  бюджету ОТГ за рахунок  коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)  у сумі 50,00 тис грн., із них залишок освітньої субвенції – 50,0 тис. грн.:

 по спеціальному фонду:

3.3.1. Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради 
по КПКВК МБ 0211061 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» на суму 50,0  тис. грн. (за рахунок залишку освітньої субвенції), із них на придбання генераторів.

4. У зв’язку з виробничою необхідністю внести зміни до видаткової частини  бюджету громади:

4.1.1. Головний розпорядник – Фінансовий  відділ Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету»  зменшено фінансування бюджету Червонослобідської сільської територіальної громади на оплату праці 0,5 ставки рентгенолога в сумі 63.000  тис. грн. та перенаправити  фінансування до бюджету Балаклеївської сільської територіальної громади на оплату праці і нарахування на заробітну плату 0,5 ставки рентгенолога в КНП «Смілянська багатопрофільна лікарня імені Софії Бобринської» в сумі 63.00  тис. грн.
Сільський голова                                                           Володимир МІЦУК
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