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БІЛОЗІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРКАСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
19635  с. Білозір’я  Черкаський р-н  Черкаська  обл.  вул. Незалежності,168
від 28 лютого 2023  року  № 47-5/VIII                                                23501000000  
                                                                  (код бюджету)
П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А    З А П И С К А
до  рішення сільської ради Білозірської сільської ради
«Про внесення змін до  рішення сільської ради від 22.12.2022 № 45-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади  на 2023 рік»
Обґрунтування необхідності прийняття  рішення
В рішенні Білозірської сільської ради «Про внесення змін до рішення сільської ради  від 22.12.2022р. № 45-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади на 2023 рік» пропонується  внести зміни до бюджету Білозірської сільської територіальної громади (далі – бюджет громади):
1. Внести зміни до дохідної частини  бюджету громади 
по загальному фонду:

1.1. Відповідно до Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації № 71 від 10.02.2023 року «Про розподіл субвенції» збільшити дохідну частину на 41.011  тис. грн.

- за рахунок субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на суму 41,011 тис. грн. 
2. За рахунок збільшення доходів збільшити видатки бюджету громади по загальному фонду  бюджету громади на суму 41,011 тис. грн. в т.ч.:

Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради
по КПКВК МБ 0211200 «Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» збільшити обсяги фінансування на підтримку особам з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в закладах освіти шляхом  на суму 41,011 тис. грн., із них на проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг) сума 40,526 тис. грн., на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, що дають змогу опанувати навчальну програму, для осіб з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах – 0,485 тис. грн.
3. За рахунок розподілу вільного залишку бюджетних коштів, що склався на 01.01.2023 року збільшено обсяг видатків бюджету громади  на 15015,107  тис грн., в т.ч.
видатки загального фонду  в сумі 11380,748 тис. грн. (вільний залишок коштів бюджету громади, який склався  станом на 1 січня 2023 року в сумі 11360,748 тис. грн., дотація з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів – 20,0 тис. грн.)
видатки спеціального фонду за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)  у сумі 3634,359 тис грн.

3.1. за рахунок  розподілу вільного залишку коштів , що утворився на початок року   у сумі 11380,748  тис  грн. збільшити фінансування 

загальний фонд:
Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 0210160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах» збільшити фінансування на суму 679,925 тис. грн., із них  на нарахування по заробітній платі – 100,0 тис. грн., на придбання паливно-мастильних матеріалів, канцелярського придання, господарчих та інших матеріалів, обладнання, на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року -  155,925 тис. грн., на оплату послуг (крім комунальних) та ремонт автомобільного транспорту, на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року – 304,0 тис. грн., на службові поїздки – 10,0 тис. грн., на оплату інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 100,00 тис. грн,, на навчання спеціалістів – 10,0 тис. грн.

по КПКВК МБ 0211010 “Надання дошкільної освіти ” збільшити фінансування на суму 960,0 тис. грн., із них  на оплату праці – 300,00 тис. грн.,  нарахування по заробітній платі – 200,0 тис. грн., на придбання паливно-мастильних матеріалів, пральної машинки, господарчих та інших матеріалів, обладнання -  50,0 тис. грн., на оплату послуг (крім комунальних) та медогляд працівників – 100,0 тис. грн., на придбання продуктів харчування – 100,0 тис. грн., на оплату інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 200,00 тис. грн, на навчання спеціалістів – 10,0 тис. грн.

по КПКВК МБ 0211021 “Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти” збільшити фінансування на суму 2073,823 тис. грн., із них  нарахування по заробітній платі – 100,0 тис. грн., на придбання паливно-мастильних матеріалів, господарчих та інших матеріалів, обладнання, на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року, на придбання матеріалів для поточного ремонту  приміщення найпростішого укриття в ЗЗСО -  638,823 тис. грн., на придбання продуктів харчування – 100,0 тис. грн.,  на оплату послуг (крім комунальних) та медогляд працівників, обладнання ЗЗСО «тривожною кнопкою», обладнання в Білозірському ліцеї опорному ЗЗСО класу безпеки, на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року – 525,0 тис. грн., оплату електричної енергії додатково виділити – 500,00 тис. грн., на оплату інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 200,00 тис. грн,, на навчання спеціалістів – 10,0 тис. грн.

по КПКВК МБ 0211021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» виділити кошти в розмірі 20,0 тис. грн. (за рахунок дотації з місцевого бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів) на оплату інших енергоносіїв та інших комунальних послуг ,

по КПКВК МБ 0212111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» на 43,0 тис грн. із них придбання принтера, картриджа та закупівлю лікарських засобів та виробів медичного призначення.
по КПКВК МБ 0212152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я» збільшити видатки на суму 150,0 тис. грн.  на оплату лікарських засобів, які надаються за рецептами населенню.
по КПКВК МБ  0213090 “Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни» збільшити видатки в сумі 60,0 тис. грн. на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни з місцевого бюджету.
по КПКВК МБ 0213241 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» виділити додатково фінансування в розмірі 278,0 тис. грн., із них  на оплату праці – 54,0 тис. грн.,  нарахування по заробітній платі – 84,0 тис. грн., на придбання паливно-мастильних матеріалів, канцелярського придання, господарчих та інших матеріалів, обладнання, на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року -  90,00 тис. грн., на оплату послуг (крім комунальних) та ремонт автомобільного транспорту, на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року – 50,0 тис. грн.,
по КПКВК МБ 0213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» виділити  фінансування в розмірі 30,0 тис. грн на виплату матеріальної допомоги жителям громади.

по КПКВК МБ 0214060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» виділити додатково фінансування в розмірі 294,0тис. грн,, із них на придбання паливно-мастильних матеріалів, канцелярського придання, господарчих та інших матеріалів, обладнання, на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року – 90,0тис. грн., на оплату послуг (крім комунальних), на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року- 54,0тис. грн., на оплату електричної енергії – 150,0 тис. грн. 
по КПКВК МБ 0216020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги»  на 2600,00 тис грн., із них для надання поточних трансфертів  КП Білозірської сільської ради (1500,0 тис. грн. заробітна плати, придбання паливно-мастильних матеріалів, оплата послуг (крім комунальних)), для КП Ірдинське - 1100,0 тис. грн. (заробітна плата, придбання паливно-мастильних матеріалів, дрова, ремонт свердловини, придбання будівельних матеріалів та інших матеріалів).

по КПКВК МБ 0216030 “Організація благоустрою населених пунктів” збільшити видатки на суму 200,00 тис. грн., із них на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю - 100,00 тис. грн., на оплату послуг (крім комунальних) – 100,00тис грн.
по КПКВК МБ 0217130 «Здійснення заходів із землеустрою» збільшити видатки на суму 150,00 тис. грн. на придбання робіт з проведення незалежної оцінки земельних ділянок.
по КПКВК МБ 0217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» збільшити фінансування на 1300,0 тис грн., із них на придбання щебінь, асфальто-бетонної суміші, лотків для водовідведення, гранвідсіву суму в розмірі 1100,00 тис. грн., на оплату послуг (крам комунальних) – 200,0 тис. грн.
  по КПКВК МБ 0217680 «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування» збільшити фінансування на  37,0 тис грн. для сплати членських внесків до Асоціації ОТГ та Асоціації міст України, а також на погашення кредиторської заборгованості,  що виникла на початок року.
по КПКВК МБ 0218230 «Інші заходи громадського порядку та безпеки» збільшити видатки на  220,0 тис. грн., із них 15 тис. грн на відшкодування касових видатків з електроенергії, 5,0 тис. грн. на відшкодування касових видатків за опалення дровами, 50,0 тис грн. на встановлення та монтаж камер відеоспостереження, 150,0 тис. грн. на придбання обладнання та інвентаря для монтажу камер відеоспостереження.
Головний розпорядник – Фінансовий  відділ Білозірської сільвіської ради
по КПКВК МБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету»  збільшити фінансування на суму 1500,00 тис. грн.
 до бюджету Балаклеївської сільської територіальної громади на оплату енергоносіїв та комунальних послуг в КНП «Смілянська багатопрофільна лікарня імені Софії Бобринської» в сумі 800,00  тис. грн.

до обласного бюджету Черкаської області для перерахування коштів до державного бюджету в умовах воєнного стану для здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації та з метою відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України та забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності в сумі 700,00 тис. грн.

по КПКВК МБ 3718700 «Резервний фонд місцевого бюджету» збільшити обсяги резервного фонду на суму 500,00 тис. грн.
по КПКВК МБ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів»   збільшити фінансування на суму 285,00 тис. грн., із них  як поточні трансферти органам державного управління:
- Головному управління Національної поліції в Черкаській області  на придбання паливо-мастильних  матеріалів, канцтоварів  та інших предметів, матеріалів для поліцейських громади - 80,0 тис. грн., Черкаському районному управлінню поліції -  75,00 тис. грн. на проведення поточного ремонту приміщень адмінбудівлі ГУНП а Черкаській області за адресою:м.Черкаси, пров Медичний,3 
- Черкаській районній державній адміністрації як фінансове забезпечення видатків на поточне утримання апарату Черкаської районної державної адміністрації та її структурних підрозділів -  50,0 тис. грн.; 

- Управлінню Служби безпеки України у Черкаській області  на придбання паливо-мастильних  матеріалів та інших засобів необхідних для здійснення безперебійної діяльності установи - 80,0 тис. грн.,

3.2. за рахунок  коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)  у сумі 3634,359 тис грн.
 спеціальний фонд:
Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 0211021 “Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти” збільшити фінансування на суму 934,359 тис. грн., на погашення кредиторської заборгованості, що виникла на початок року 
по КПКВК МБ 0217350 “Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)” збільшити фінансування в сумі 2000,00 тис. грн. на проведення робіт послуг зі здійснення топографо-геодезичної зйомки територій громади в різних масштабах, розроблення містобудівної документації (генеральних планів населених пунктів громади і планів зонування) необхідних для виготовлення комплексного плану просторового розвитку.
Головний розпорядник – Фінансовий  відділ Білозірської сільської ради
по КПКВК МБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету»  збільшити фінансування на суму 700,0 тис. грн. до обласного бюджету Черкаської області на проведення робіт із будівництва, реконструкції, капітального ремонту обласних закладів та комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я, придбання для них обладнання, у тому числі медичного.
4. За рахунок перерозподілу видатків загального фонду, 
 загальний фонд 
Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради
по КПКВК МБ 0213171«Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування» зменшити видатки на 0,4 тис. грн. на компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування та поштовий переказ коштів та збільшити відповідно на 0,4 тис. грн. на оплату послуг з пересилання внутрішніх поштових переказів.
Сільський голова                                                                    Володимир МІЦУК
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