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БІЛОЗІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРКАСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
19635  с. Білозір’я  Черкаський р-н  Черкаська  обл.  вул. Незалежності,168
від 24 квітня 2023  року  № 49-1/VIII                                                2350100000  
                                                                  (код бюджету)
П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А    З А П И С К А
до  рішення сільської ради Білозірської сільської ради
«Про внесення змін до  рішення сільської ради від 22.12.2022 № 45-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади  на 2023 рік»
Обґрунтування необхідності прийняття  рішеня
В рішенні Білозірської сільської ради «Про внесення змін до рішення сільської ради  від 22.12.2022р. № 45-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади на 2023 рік (код бюджету 2350100000)» пропонується  внести зміни до бюджету Білозірської сільської територіальної громади (далі – бюджет громади):
1. Внести зміни до дохідної частини  бюджету громади по загальному фонду:

1.1. відповідно до Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації № 167 від 11.04.2023 року «Про перерозподіл видатків обласного бюджету» збільшити дохідну частину на 50,00  тис. грн.:

- за рахунок інші субвенції з місцевого бюджету на суму 50.00 тис. грн. 

1.2. за рахунок перевиконання дохідної частини бюджету громади:

- збільшити податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами (код доходу 11010200) на суму 3910,00 тис. грн. 

2. Внести зміни до видаткової частини  бюджету громади:

2.1  за рахунок  збільшення дохідної частини по загальному  фонду у сумі 1035,00 тис грн.:

Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 0213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» збільшити фінансування на 50,00 тис. грн. для надання і виплати одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з проведенням АТО/ООС та із здійсненням заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

по КПКВК МБ 0214060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» виділити додатково фінансування в розмірі 610,00 тис. грн., на поточний ремонт частини підвального приміщення Будинку культури Центру культури та дозвілля Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області за адресою: с. Білозірья, вулиця Незалежності, 243 для облаштування найпростішого укриття.

по КПКВК МБ 0211021 «по КПКВК МБ 0211021 “Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти” збільшити фінансування на суму 350,00 тис. грн. на поточний ремонт підвального приміщення будівлі Білозірського ліцею – опорного закладу загальної середньої освіти Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області для влаштування найпростішого укриття за адресою вул. Лесі Українки, 3, с. Білозір’я Черкаського району Черкаської області


по КПКВК МБ 0216020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги» виділити додатково фінансування  на 25,00 тис грн., із них для КП Білозірське  - 25 тис. грн. (як співфінансування  на придбання необхідних посівних матеріалів, інвентаря для збереження та переробки виробленої  продукції відповідно до Програми підтримки самозабезпечення Білозірської сільської територіальної громади  харчовими продуктами  на 2023-2024 роки  «Сади Перемоги»). 

2.2 за рахунок  коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)  у сумі 2925,00 тис грн.

 спеціальний фонд:

Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 0211010 “Надання дошкільної освіти ” збільшити фінансування на суму 2925,00 тис. грн на  проведення капітального ремонту частини підвального приміщення будівлі закладу дошкільної освіти «Червона Шапочка» Білозірської сільської ради Черкаського   району Черкаської області для влаштування найпростішого укриття, за адресою: вул. Ломоносова, 21, с. Білозір'я  Черкаського району Черкаської області.

2.3. за рахунок  розподілу вільного залишку бюджетних коштів по, що склався на 01.01.2023 року збільшити видатки  спеціального фонду на суму 54,0 тис. грн. (цільовий фонд, утворений Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади в сумі 54,00 тис. грн.)
Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК 0217691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» збільшити  фінансування в розмірі 54,0 тис. грн., на плату видатків із благоустрою населених пунктів (прибирання цвинтарів та  вивезення сміття).

3. Внести зміни до цільового призначення:
по КПКВК МБ 0211021 “Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти” виділене фінансування в розмірі 300,00 тис. грн. на придбання матеріалів для поточного ремонту приміщення найпростішого укриття в ЗЗСО спрямувати в  повному обсязі на поточний ремонт підвального приміщення будівлі Білозірського ліцею – опорного закладу загальної середньої освіти Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області для влаштування найпростішого укриття за адресою вул. Лесі Українки, 3, с. Білозір’я Черкаського району Черкаської області.
по КПКВК МБ 0214060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» виділене фінансування в розмірі 300,00 тис. грн. на облаштування бомбосховища шляхом придбання матеріалів, будівельних матеріалів, інвентарю та інструментів для проведення ремонтних робіт господарським способом власними силами в повному обсязі спрямувати на поточний ремонт частини підвального приміщення Будинку культури Центру культури та дозвілля Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області за адресою: с. Білозірья, вулиця Незалежності, 243 для облаштування найпростішого укриття.
по КПКВК МБ 0216020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги» виділене додаткове фінансування  для КП Ірдинське на ремонт свердловини в  сумі  100,0 тис. грн. спрямувати на виплату заробітної плати працівникам. (У зв’язку з значною затримкою платежів за предмети матеріали, інвентар та за оплату послуг (крім комунальних)(відповідно до Постанови КМУ № 590), а також для пришвидшення виконання робіт по ременту свердловини № 4 в смт Ірдинь і для забезпечення питною водою населення, КП Ірдинське використала власні кошти, отримані від надання платних послуг.)
по КПКВК МБ 0217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» виділене фінансування в розмірі  580,0 тис грн. на придбання щебінь, асфальто-бетонної суміші, лотків для водовідведення, гран відсіву в повному обсязі спрямувати на поточний ремонт частини дороги місцевого значення з облаштуванням водовідведення по вулиці Гагаріна с. Білозір’я Черкаської області.
по КПКВК МБ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів»   виділене фінансування Черкаському районному управлінню поліції в сумі 75,00 тис. грн. на проведення поточного ремонту приміщень адмінбудівлі ГУНП в Черкаській області за адресою:м. Черкаси, пров. Медичний,3 спрямувати в повному обсязі Головному управління Національної поліції в Черкаській області на проведення поточного ремонту приміщень адмінбудівлі ГУНП в Черкаській області за адресою: м. Черкаси, пров. Медичний,3.
Сільський голова                                                                    Володимир МІЦУК
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