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БІЛОЗІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРКАСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
19635  с. Білозір’я  Черкаський р-н  Черкаська  обл.  вул. Незалежності,168
від 08 травня 2023  року  № 50-1/VIII                                                2350100000  
                                                                  (код бюджету)
П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А    З А П И С К А
до  рішення сільської ради Білозірської сільської ради
«Про внесення змін до  рішення сільської ради від 22.12.2022 № 45-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади  на 2023 рік»
Обґрунтування необхідності прийняття  рішеня
В рішенні Білозірської сільської ради «Про внесення змін до рішення сільської ради  від 22.12.2022р. № 45-45/VІІІ «Про бюджет Білозірської сільської територіальної громади на 2023 рік (код бюджету 2350100000)» пропонується  внести зміни до бюджету Білозірської сільської територіальної громади (далі – бюджет громади):
1 . Внести зміни до видаткової частини  бюджету громади за рахунок розподілу вільного залишку бюджетних коштів, що склався на 01.01.2023 року збільшено обсяг видатків бюджету громади  на 50,0  тис грн., в т.ч.
видатки загального фонду  в сумі 50,0 тис. грн. (вільний залишок коштів бюджету громади, який склався  станом на 1 січня 2023 року в сумі 50,0 тис. грн.)

1.1. за рахунок  розподілу вільного залишку коштів , що утворився на початок року   у сумі 50,0 тис  грн. збільшити фінансування 

загальний фонд:

Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 0213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» виділити  фінансування в розмірі 50,0 тис. грн на виплату матеріальної допомоги жителям громади.

2. Внести зміни до видаткової частини  бюджету громади:

2.1. зменшити видатки по загальному фонду на суму 2245,00 тис.грн.:

загальний фонд:

Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради


по КПКВК МБ 0214060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» зменшити фінансування в розмірі 910,00 тис. грн., на поточний ремонт частини підвального приміщення Будинку культури Центру культури та дозвілля Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області за адресою: с. Білозірья, вулиця Незалежності, 243 для облаштування найпростішого укриття.

по КПКВК МБ 0211021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» зменшити фінансування на суму 650,00 тис. грн. на поточний ремонт підвального приміщення будівлі Білозірського ліцею – опорного закладу загальної середньої освіти Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області для влаштування найпростішого укриття за адресою вул. Лесі Українки, 3, с. Білозір’я Черкаського району Черкаської області.
по КПКВК МБ 0217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» зменшити фінансування на суму 685,0 тис грн. на поточний ремонт частини дороги місцевого значення з облаштуванням водовідведення по вулиці Гагаріна с. Білозір’я Черкаської області.

2.2 збільшити видатки спеціального фонду за рахунок  коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)  у сумі 2245,00 тис грн.

 спеціальний фонд:

Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради

по КПКВК МБ 0214060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» збільшити фінансування в розмірі 910,00 тис. грн., на Капітальний ремонт частини підвального приміщення Будинку культури Центру культури та дозвілля Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області за адресою: с. Білозірья, вулиця Незалежності, 243 для облаштування найпростішого укриття.

по КПКВК МБ 0211021 «по КПКВК МБ 0211021 “Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти” збільшити фінансування на суму 650,00 тис. грн. на Капітальний ремонт підвального приміщення будівлі Білозірського ліцею – опорного закладу загальної середньої освіти Білозірської сільської ради Черкаського району Черкаської області для влаштування найпростішого укриття за адресою вул. Лесі Українки, 3, с. Білозір’я Черкаського району Черкаської області

по КПКВК МБ 0217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» збільшити фінансування на суму 685,0 тис грн. на капітальний ремонт частини дороги місцевого значення з облаштуванням водовідведення по вулиці Гагаріна с. Білозір’я Черкаської області.

3.За рахунок перерозподілу видатків загального фонду, 
 загальний фонд 
Головний розпорядник – Виконавчий комітет Білозірської сільської ради
по КПКВК МБ 0211021 “Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти” збільшити фінансування на суму 200,0 тис. грн.  на оплату послуг (крім комунальних) та збільшити видатки на обладнання класу безпеки на суму 200,00 тис. грн.
Секретар сільської ради
Тетяна ДІБРОВА\
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